
Seniorklubben Told & Skat Nordsjælland 
 
Referat  fra generalforsamlingen 2023 
 

1. valg af dirigent 
Ole Juellund blev valgt som dirigent og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovlig. 
 

2. bestyrelsens beretning 

Der blev indledt med at mindes de afdøde siden generalforsamlingen i 2022. 
 

Formanden oplyste, at der er 46 deltagere i generalforsamlingen, hvilket må anses for 
meget tilfredsstillende og meddelte 
 

- at Det er svært helt at holde styr på afdøde, da medlemskartoteket for Seniorforeninger ligger 

i DTS-sekretariat, som kvartalsvis sender en medlemsliste til klubbens formand og kasserer. 

Klubben skal så selv på listen se, hvem der er faldet bort, hvilket har givet interne 

administrative udfordringer. 

Det vil derfor være en stor hjælp, hvis i giver besked, hvis er er bekendt med at et medlem er 

gået bort. 

Klubben har p.t. 165 medlemmer. 

- at 2022 har været et anderledes år – corona restriktionerne blev ophævet og der var igen 

mulighed for at mødes io seniorklubben dels i lokalerne her i Svingelport dels på udflugter. 

Desværre har det vist sig, at det er vanskeligt, at samle medlemmerne både til udflugterne og 

til arrangementerne i Svingelport. 

 

Der har været udbudt i alt 8 arrangementer og herudover seniorsammenkomsten i 

Fredensborg. 

 

16. marts 2022 startede vi året med generalforsamlingen her i lokalerne, hvor vi var 29 

deltagere 

 

20. april 2022 forsøgte vi med et foredrag om demens og arv i lokalerne hos Advodan, 

tilslutningen var imidlertid så lav, at vi måtte aflyse 

 

18. maj 2022 havde vi et foredrag med Tommy Hesselbjerg som levende fortalte os om det at 

være helikopterpilot  

 

16. juni 2022 udbød vi en tur til Frihedsmuseet – tilslutningen var så lav at vi måtte aflyse 

 

30. august 2022 havde vi i samarbejde med Københavner klubben en tur til museet i Bov. En 

tur hvor vi fik tilskud fra Fondet af 1844, som gjorde det muligt at gennemføre til en meget 



fornuftig pris. Vi kunne ikke få bussen til at starte i Helsingør, hvorfor vi selv måtte befordre os 

til bussen med afgang/ankomst København. Fra klubben deltog 13 medlemmer. 

 

27. september 2022 var gennemførte vi fælles arrangemnetet med København. Turen gik til 

Naverhulen. Ikke så mange deltagere fra vores klub, hvilket nok skyldtes, at der tidligere har 

været tur til Naverhulen. 

Der var godt besøg at ”Københavnerne”, som har rost besøget. 

 

16. november 2022 var der bankospil i lokalerne her med 32 deltagere. 

 

6. december 2022 sluttede vi året med julefrokost i Skydeselskabet. 

 

For bedre at kunne tilgodese medlemmernes ønsker, vil vi gerne have forslag fra jer til såvel 

aktiviteter udenfor ”huset” som foredrag m.m. i ”huset”. 

 

Bestyrelsen 

Bestyrelsen har i det forløbne år bestået af John Hansen, Flemming Hansen, Jette Zester, 

Anette Prûsse Jensen og Hans Birk. 

Vi har forsøgt at omlægge arbejdet i bestyrelsen, men dette har givet store udfordringer idet 

det nye mailsystem i DTS-regi ikke har alle de faciliteter vi gerne vil have. Blandt andet kan vi 

ikke i mailsystemet oprette grupper til forsendelse til medlemmerne. 

Vi har i bestyrelsen besluttet, at medlemskartoteket fremover ”ligger hos” Anette, som vil 

sende meddelelser fra klubben herunder aktivitetsplaner til jer. 

 

I 2022 ændrede vi tilmeldingsproceduren til de udbudte aktiviteter således, at tilmeldingen 

sker ved betaling af deltagergebyret. Der skal således, som udgangspunkt, ikke længere ske 

tilmelding ved mail. 

I har taget godt imod den ændrede procedure, men der er alligevel en enkelt ting, som vi 

gerne vil have jer til, nemlig ved tilmeldingen at skrive både for- og efternavn. 

 

Skatteforvaltningens seniorsammenkomster 

Så er seniorsammenkomsterne igen kommet i gang i år bliver det onsdag den 4. oktober i 

Fredensborg. 

 

Seniorforeningen 

Seniorforeningen giver et tilskud på kr. 75 for hvert af de deltagende medlemmer, hvilket har 

gjort, at vi kan holde prisen nede, ja endog en lavere pris for deltagelse end de senneste år. 

 

Den meste orientering fra Seniorforeningen kan i se på Seniorforeningens hjemmeside, hvor 

relevante meddelelser og oplysninger fremgår, således referater fra bestyrelsesmøder, 

generalforsamling m.m. 

 



Bestyrelses- og klubformandskonferencen bliver i år den 1. og 2. november i Randers. Har i 

emner, som i synes at klubformanden skal tage med på konferencen er i altid velkommen til at 

meddele sådanne til klubformanden. 

 

Seniorforeningens generalforsamling er den 18. april i Odense, hvor vi håber, at mange af jer 

har lyst til at deltage. 

 
 

3. regnskab for 2022 
Regnskabet udvisende et overskud på kr. 5.560,30 og en beholdning på kr. 
35.115,32 blev kort fremlagt af Hans Birk, da klubbens kasserer var forhindret i at 
deltage i generalforsamlingen. 
 
Regnskabet blev godkendt.  
 

4. indkomne forslag 
Der er ikke modtaget forslag til generalforsamlingen 
 

5. fastsættelse af kontingent 
Kontingent for 2024 blev fastsat til kr. 50. 
 

6. Valg: 
Formand John Hansen blev genvalgt med akklamation. 
 
Bestyrelsesmedlemmerne Jette Zester, Anette Prûsse Jensen, Flemming Hansen 
og Hans Birk blev genvalgt med akklamation. 
 
Suppleant: Helle Clausen blev genvalgt med akklamation. 
 
Revisor Kurt Pedersen blev genvalgt med akllamatione 
 
Som revisor suppleant valgtes Bodil Egelund. 

 
7. eventuelt 

Der var ingen som ønskede ordet under eventuelt. 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 
 


